TRABAJO PRALTICO N° 2
SISTEMA DE ECUACIONES

0 Resuelve por sustitucién cada uno de los sigulentes sistemas v comprueba las soluciones que

abtangas.
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Z) Resuelve por el método de Igualacién cada uno de los siguientes sistemas.
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SISTEMAS EQUIVALENTES

Se llaman slstemas equivalentes a los sistemas de ecuaciones que tlenen la misma solucidn,

Ejompla:

2u—y=5 w=3 —x=—0 - w=2
xby=1 o (y=-2 oy =10 T y=-2

x=3
Como |a solucldn de ambos slstemas 68 5= {H —p entonces los sistamas son squivalantes

ACTIVIDADES

|3 Ana y Marfa resolderon los siquientes sistemas de scuaclomes. Ana dice que el )y el & sen
| edquivalentes, mientras que Marfa dice que los que son squivalentes son sl &)y el gl Resuelve los
sistemas por ¢l métode que te parezca més convenierte y comprueba quién tiene razdn.
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4)Plantear el sistema y hallar la solucidn

a) Hallar los nimeros que verifican que su diferencia es 2 vy que el doble del primero menos el

segundo es 9.

b} Brenda comprd una bicicleta ¥ un casco de ciclista por 5 108. 5i el casco cuesta 5 72 menos que la

bici, £éCual es el precio de cade articulo?

c] 5i me das una naranja tendré el doble de las tuyas. 5i te doy una de las mias, tendremos igual

cantidad. éCuantas naranjas tenemos cada uno?

d} Con las 34 monedas de 25 y 50 centavos que tenian ahorradas, Maria se compro un chocolate que

costaba 5 14. e’,Eua'ntas monedas de cada valor habia en la alcancia?
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n una caja hay t::-rnrl[ns pequefios que pesan Bg y tornilles grandes que pesan 10g. En total hay
..-r'l:l tornilles, y pesan todos juntes 2,5kg. éCuantos tomillos de cada tipo hay?
Lucfa tenfa dos affos més que su hermane. Hace doce afios, la edad ds Lucia duplicaba a la de
edad de &. ZCudntos afios tienen zhora?
Sobre la mesa hay $1200 en monedas de oro y de plata. Cada moneda de plata vale $9, y cada
moneda de oro vale $15. Con un pase mégico, Juan convierte las monedas de oro en plata y las
de plata en oro. Ahora hay $3200 sobre la mesa. éludntas monedas de cada tipo habfa
inicialmente?
El perimetro de un triangulo isésceles es de 18cm. Si el lado desigual aumenta un 20% y los
lados iguales no cambian, su nuevo perfmetro es de 18.8cm. éluanto mide cada lado del
tridngulo original? Motz & aumentss wna cantidad un 20%, pasa a ser &l 1202 de esa cantidad, S disminu una
cantidad un 20% pasa & ser el B0k de esa cantidad,
En un tridngulo rectangulo uno de los Angulos agudos es igual a los siste medios del otro. éCual
es la medida de cada uno?
MNicolés compra una camisa y un pantaldn por $22. Si el pantaldn aumenta un 10% y la camisa
rebaja un 10% paga $28,50, éCuéles son los precios originales de cada uno?



